

Αιδηλοκατηγορούνται οι δύο σταθμάρες

ΚΑΙ ΤΡΙΤΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ



Συνελήφθη και ο ρυθμιστής κινήσεως του ΟΣΕ Αθηνών

ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΑΜΕΛΕΙΑ

Η Χωροφυλακή διευρύνει τον κύκλο των ανακρίσεων για το τραγικό αεροδρομικό δυστύχημα της περασμένης Κυριακής...



—Δεν είναι κατάσταση αυτή. Έτσι μωρνεύει να κρυφεί Δικτατορία... (Του Κ. Μεταξά)

Τεράστια γερανά του Οργανισμού Σιδηροδρόμων Ελλάδος απομακρύνουν από τις γραμμές τα κατεστραμμένα δρομολόγια των τρένων που αναρροήθηκαν...

Η ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ ΘΑ ΓΙΝΗ ΣΤΟΥΣ ΑΙΘΕΡΕΣ

Αερομαχίες στην Ίνδοκίνα

Για πρώτη φορά, βορειοβιετναμικά καταδιωκτικά τύπου «Μίγκ» επέτεθηκαν, χθες, με πυραύλους αέρος - αέρος, εναντίον αμερικανικών αεροπλάνων «Φάντομ» πάνω από το Λάος...

Εύθυμα και σοβαρά

Η ΜΟΙΡΑ

Όταν υπάρχει μία τέτοια τραγωδία — τι άλλο να γραφτεί; Έχει, βλέπετε, και το χρόνο, γράφοντας τις υπομνήσεις του κι όσο κι αν το θέλει ο Σπύρος Μελάς ένα εβδόμητο χαμόγελο...

Πολύ ενδεικτικό είναι το γεγονός ότι, όπως έγινε γνωστό από διπλωματικές πηγές, η Σοβιετική Ένωση συμφωνεί με το Βόρειο Βιετνάμ...

Οι ήγες της Μόσχας και του Άντι αποφασίζουν να δώσουν έμφαση κατά τις μελλοντικές αερομαχίες...

ΜΕΤΑ ΤΟΥΣ 470

Άλλοι 430 υπέγραψαν τη δήλωση για άμνηστια

Τη γνωστή «δήλωση των 470» για την άμνηστεια των πολιτικών κρατούμενων, υπέγραψαν 430 ακόμη άτομα...

Προσωρινά ελεύθερος



Απελευθερώθηκε προσωρινά ο πλοίαρχος του αερομαχητικού «Ελλάδα», κ. Δημήτριος Αντύπας...

Μεταξύ των 470, οι αντιπρόσωποι των «Ηνωμένων Πολιτικών και των Βιετνάμ Λαοκρατικών»...

Στα πλαίσια (18.000 τόνων, της έπαρσης Ειρηνισμός), επέδωκαν περί τα 20 άτομα (μεταξύ των οποίων οι 240 μέλη του κινήματος «Ελευθερία»...

Οι 430 υπέγραψαν τη δήλωση για άμνηστια των πολιτικών κρατούμενων...

Μέσα στο '72

Στη Νέα Υόρκη, οι Δημοκρατικοί γερουσιαστές Εντγουιν Κένεντι, ο γερουσιαστής Τζον Φόξ...

Οι υπαγορευμένοι «Έλληνες διανοητές», ότι το πρόβλημα των πολιτικών κρατούμενων δεν αντιμετωπίζεται με τη στιγμή...

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΟΠΛΩΝ

Συμφωνία πάση θυσία

ΒΙΕΝΝΗ, 19. «Ηνωμένα Έθνη». Σοβιετικοί και «Αμερικανοί» εξαργυρώνουν σοβαρά τα πρόβληματα που αντιμετωπίζουν την σύμφωνη σύμβαση στην έδω διακοπή για τον περιορισμό των στρατηγικών όπλων...

Η Πάντειος Σχολή υποβάλλει αίτηση

ΘΑ ΑΚΥΡΩΘΗ Ο ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΟΥ;

Τού κ. Ε. Μάρκογλου

Αίτηση ακύρωσης κατά του διορισμού του κ. Εμμ. Μάρκογλου ως τακτικού καθηγητού στην Ίβρα επί Πολιτικής Έπιστήμης της Πάντειος Σχολής...

Στο μεταξύ, μετακίνησε, όπως πληροφορηθήκαμε, η συνεδρίαση της επιτροπής αναστολών του Συμβουλίου της Έπιταρσίας...

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Ρυμουλκείται τό «Δήλος»

ΥΠΕΣΤΗ ΒΛΑΒΗ

Ρυμουλκείται με καθυστέρηση από την Πάτρα, το πλοίο «Δήλος»...

ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΦΘΗ ΤΟ ΕΒΕΛΩΝ

Το ελληνικό φρεγάτο «Εβελών» εγκαταλείφθηκε από τον κυβερνήτη...

ΡΕΠΟΡΤΑΖ :

του άπεσταλμένου των κλέων στον τόπο της τραγωδίας κ.

ΜΑΝ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ και τίς άνταποκριτών μας στή Θεσσαλονίκη κ.

Δ. ΓΟΥΣΙΔΗ και στή Λάρισα κ. Τ. ΒΟΥΝΑΤΣΟΥ

ση, παρουσία του εισαγγελέα Κορδίτσης κ. Τσίμα, Παράλληλα, η Χωροφυλακή έμεινε δίχως γυνίκα, η οποία ερικόκονα από γράσειο του σταβμάχου Γέκα και άκουσε τη συνομιλία που είχε με τό συ...

Αρ. Διαμήτρ. Ειρήναρ Ουσαλάκης. Έπέδωκε τό κ. Εμμ. Αρ. Ουσαλάκης, που συγκρούσε με τήν κ. Μ. Αρ. Ουσαλάκης, στήν έπιτροπή αναστολών της τραγωδίας.

νάδεφό του Παπαδόπουλα για τό που έπρεπε να διαταχθεί κ. Ουσαλάκης. Οί δύο σταθμάρες έξοκλόουθησάν να άλληλοκατηγορούνται και να έπιρριπτεί ο ένας τίς εβδού στον άλλο. Στό μεταξύ, η Χωροφυλακή έζήτησε όπως τεθούν στή διάθεσή της και μεταθούν στό χωρίο Παλαμά οί έμπεριουρημένες τό ύπουργίων Ναυτιλίας — Έπικουρικών — Μεταφορών κ.κ. Νικόλαος Μενιδιάτης και Γεώργιος Γιώτης, οι οποίοι έλήγησαν τήν πραγαματισμική σφύνη σόν τόπο τό δυστύχηματος.

Καί άλλες καταθέσεις

Οί δύο πραγαματισμικές άνακοινώσεις σήμερα στό χωρίο Παλαμά, από τό διεκρινιστόν όρισμένο σπήμα, καθάρως τεχνικά, άλλα ουσιαστική σημασία για τή συνεχιζόμενη άστυνομική έρευνα. Έκλήθησαν έπίσης, να καταθέσουν και οί σταθμάρες Παλαμοφωρολόου και Κρανώνος, οι οποίοι παρεκλήθησαν, από τό κοινό τηλεφώνο, τί συνομιλία μεταξύ των συνάδελφών τους τών σταθμών Ορρανα και Λαοράσκού Χαλιώτη. Η προανάκριση άναμνηστικά ότι έδω άλοκλήρησέ τό έργο της έδωδοσας και οί υπεύθυνοι του τραγικού δυστυχηματος θα παραπεφθόν στην Εισαγγελία της Κορδίτσης. Η σιδηροδρομική τραγωδία της περασμένης Κυριακής εξακολουθεί να κρατά σέ έζωρη συγκίνηση τήν κοινή γνώμη, και ήσυχία ερικούς κατόικους Λαρίσας και Κορδίτσης, που έξσαν από κοινού στή σελίδα 7

ΓΕΝΙΚΕΥΕΤΑΙ Η ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Αντιμετωπίζει την πιο σοβαρή κρίση ο Φράνκο

Με άδύνατο Μολόφ, με έμπερησμένους λεωφορείους, με έπιθέσεις εναντίον άστυνομικών και με τό σήμα της προκήραξης στή Ισπανία, οι φοιτητές του Πανεπιστημίου της Μαδρίτης συνεχίζουν για δεύτερη, στή σειρά, μέρα, χθες, τίς διαδηλώσεις και τίς συγκρούσεις με έλαρχες άστυνομικές δυνάμεις, που στήλθηκαν να καταστείλουν τήν εξέγερση κατά τό κοδωστότο της Φράνκο.

ΕΤίμα στή φοιτητική δικτατορία του Φράνκο, κληρονομία, Δημοκρατία και κλέ φούνοι οι Αμερικανοί από τίς άδεις στην Ισπανία, φάραξάν οι φοιτητές καί άστυνομικοί, τους άστυνομικούς μέτα και γύρω από τό Πανεπιστήμιο τούς. Οί σπουδαστές άε άοιρημένες περιπτώσεις, σήμασιν οδωφάραγμα για να προέλθουν άστυνομικοί, έναντίον των όποιων πετόσαν, πέτες, έλα και άδύνατο περπατούν. Υπολόγεται ότι 2.000 περίπου φοιτητές πήσαν μέρος στίς διαδηλώσεις.

Η έπανάληψη των ποταχών, παρά τό άσπύριο μέτρο που είχαν πάρει, προχθές, οι αρχές, δείχνει, κατά τους περισσότερους της ισπανικής πωτιστεύσεως, ότι ή φοιτητική εξέγερση είναι καλά οργανωμένη και ότι πρέπει να άναμνηστική ταραχές, και σε άλλα πανεπιστήμια της χώρας.

Ανυποχώρητος

Τό κατώτατο Φράνκο φαίνεται, πάντως, άποφασισμένο να αντρίψη και ή φούσ αυτή, με καί μέσο, τήν καί έπίθεση των φοιτητών εναντίον του. Όπως είναι γνωστό, τό Πανεπιστήμιο της Μαδρίτης έκλεισε μετά τίς προχθές τήν ταραχές, αλλά οι φοιτητές μήσαν στή σελίδα 7

Με σήμα τήν άποκατάσταση της Δημοκρατίας, οι Ισπανοί φοιτητές συνεχίζουν τίς διαδηλώσεις στή Μαδρίτη. Στίς φωτογραφίες άο στήριγμα από τίς διαδηλώσεις, Άνω φοιτητές διασκορπίζονται σε κεντρική στήση τίς Ισπανικές πρωτεύουσες, ύστερα από έρωδο άστυνομικών. Κάτω, άστυνομικοί περιπατούν έξω από τό Πανεπιστήμιο της Μαδρίτης, για να προέλθουν νέες ταραχές.



Με σήμα τήν άποκατάσταση της Δημοκρατίας, οι Ισπανοί φοιτητές συνεχίζουν τίς διαδηλώσεις στή Μαδρίτη. Στίς φωτογραφίες άο στήριγμα από τίς διαδηλώσεις, Άνω φοιτητές διασκορπίζονται σε κεντρική στήση τίς Ισπανικές πρωτεύουσες, ύστερα από έρωδο άστυνομικών. Κάτω, άστυνομικοί περιπατούν έξω από τό Πανεπιστήμιο της Μαδρίτης, για να προέλθουν νέες ταραχές. (Τηλεφωτογραφία Αθηναϊκού Πρακτικού—Γιουνάιτεν Πόστ)